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24 Ιανουαρίου 2020 

Διευθυντές/Διευθύντριες Σχολείων  
Δημοτικής Εκπαίδευσης  

 
Θέμα: Συνέδριο διάχυσης αποτελεσμάτων του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+ KA2 με τίτλο 

«Mathematics for the million: Mathematics for my world» (M4TM) 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, το Κέντρο Εκπαιδευτικής Έρευνας και Αξιολόγησης του Παιδαγωγικού 
Ινστιτούτου σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης (Α΄ Δημοτικό Σχολείο Ιδαλίου) 
διοργανώνει συνέδριο με θέμα τη Διδακτική των Μαθηματικών στο Δημοτικό Σχολείο. Το συνέδριο θα 
πραγματοποιηθεί την Τρίτη, 25 Φεβρουαρίου 2020 (15:30-18:00), στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 
Κύπρου (ώρα προσέλευσης και εγγραφής 15:00-15:30). 

Κύρια ομιλήτρια του συνεδρίου θα είναι η Καθηγήτρια του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου, Δρ Μαρία 
Μελετίου-Μαυροθέρη. Η Δρ Μελετίου-Μαυροθέρη θα μιλήσει για την ενσωμάτωση της τεχνολογίας 
στη διδακτική των Μαθηματικών, κάνοντας αναφορά στο μοντέλο TPACK το οποίο δίνει έμφαση στην 
επαγγελματική ανάπτυξη στα πλαίσια της σχολικής μονάδας και στη δημιουργία κοινοτήτων πρακτικής 
(συστημικό μοντέλο επιμόρφωσης). Στη συνέχεια του συνεδρίου θα παρουσιαστούν τα αποτελέσματα 
του Προγράμματος τόσο στην Κύπρο όσο και σε άλλες χώρες που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα. Θα 
παρουσιαστούν, επίσης, διδακτικές δραστηριότητες (Cuisenaire rods).  

Λόγω περιορισμένου αριθμού θέσεων, οι ενδιαφερόμενοι/ες εκπαιδευτικοί θα πρέπει να δηλώσουν 
εγκαίρως τη συμμετοχή τους μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Π.Ι., στη διεύθυνση 
http://www.pi-eggrafes.ac.cy, από τις 3 Φεβρουαρίου μέχρι τις 17 Φεβρουαρίου 2020. Οδηγίες για τον 
τρόπο εισόδου των εκπαιδευτικών και των σχολείων στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών, καθώς και 
για τον τρόπο επικαιροποίησης των στοιχείων τους, υπάρχουν στην εγκύκλιο με Αρ.Φακ. Π.Ι.16.8.01.2 
και ημερομηνία 5/12/2018.  

Σημειώνεται ότι στους/στις εκπαιδευτικούς που θα λάβουν μέρος στο συνέδριο θα δοθεί πιστοποιητικό 
παρακολούθησης. 

Η γλώσσα του συνεδρίου θα είναι η Αγγλική. Το τελικό Πρόγραμμα θα ανακοινωθεί αργότερα στην 
ιστοσελίδα του Π.Ι. 

Παρακαλούμε να ενημερώσετε τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας που ενδέχεται να 
ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν το συγκεκριμένο συνέδριο. 

Για περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στη δρα Θέκλα Αφαντίτη Λαμπριανού (τηλ.: 
22402457, ηλεκτρ.ταχυδρομείο: lambrianou-afantiti.th@cyearn.pi.ac.cy). 
 

       
 (Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου) 

          Διευθύντρια Π.Ι. 
                                    για Γενικό Διευθυντή 

Κοιν. - Αν. Δ.Δ.Ε. 
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